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Direktorat za međunarodnu saradnju i programe pomoći 

 

PREDLOG PLATFORME 

o učešću ministarke javne uprave Suzane Pribilović na 10. sastanku Upravnog 
odbora Regionalne škole za javnu upravu (ReSPA) na ministarskom nivou i 

Ministarskoj konferenciji, 12 – 13. novembra u Skoplju 

 

I Opšte informacije  

Ministarka javne uprave, gospođa Suzana Pribilović, predvodiće crnogorsku delegaciju 
koja će 12-13. novembra 2019. boraviti u Skoplju, Republika Sjeverna Makedonija, 
povodom učešća na 10. sastanku Upravnog odbora Regionalne škole za javnu upravu 
(ReSPA) na ministarskom nivou.  

Regionalna škola za javnu upravu, u skladu sa svojom misijom je i ovom prilikom 
podrška  vladama zemalja  regiona Zapadnog Balkana u razvoju bolje javne uprave i 
javnih usluga, kao i unapređenja sveukupnog sistema upravljanja za građane i 
preduzeća, kroz podršku pripremama za članstvo u Evropskoj uniji (EU).  

Tim povodom, pored Crne Gore, na sastanku će učestvovati ministri i visoki zvaničnici 
zaduženi za resor javne uprave iz zemalja ReSPA članica: Albanije, Bosne i 
Hercegovine, Makedonije i Srbije, kao i predstavnici Evropske komisije i Kosova. 

Zvanični dio sastanka Upravnog odbora biće praćen Ministarskom konferencijom o 
Digitalnoj transformaciji: Obnoviti javnu upravu za digitalno doba. 

 

II Značaj učešća 

Učešće delegacije Crne Gore, koju će predvoditi ministarka Pribilović, dobra je prilika za 
promociju napretka i ostvarenih rezultata Crne Gore u procesu reforme javne uprave i 
digitalne transformacije. Prepoznavanje izazova u razvoju elektronske uprave kao 



 
važnog segmenta sveukupne digitalne transformacije kao i primjena dobre prakse 
omogućiće brži napredak Crne Gore u ovom procesu.  

Cilj održavanja ove Ministarske konferencije je da se, na osnovu dosadašnjih iskustava 
iz domena digitalne transformacije javne uprave, kroz diskusiju identifikuju dalje 
aktivnosti s fokusom na inovativne elemente i održive obrasce analize slučaja.  

Konferencija je prilika da iskustva razmijene predstavnici institucija državne uprave 
Zapadnog Balkana odgovorni za sprovođenje administrativnih reformi u resornim 
ministarstvima (ministarstva nadležna za javnu upravu, organizacije odgovorne za e-
upravu, organi nadležni za ljudske resurse, institucije koje se bave upravljanjem 
kvalitetom, boljom regulativom, predstavnici akademija, civilnog društva i drugih 
organizacija). Konferencije će takođe biti prilika da se prepozna važnost 
multidisciplinarnosti i da se odgovori izazovima i potrebama za savremenim agilnim 
pristupom u transformaciji javne uprave, koja mora prepoznati novo digitalno doba kao 
šansu za pružanje efikasnijih elektronskih usluga na svim nivoima. 

Imajući u vidu konstantni razvoj i  brojne izazove  digitalnog svijeta, uz upravljanje 
ljudskim resursima, liderstvo, kvalitet i inovacije, ovaj skup je prilika da se iznova iskaže 
potreba za jačanjem međusektorske saradnje i daljeg napretka. To je složen i 
ambiciozan izazov koji prožima javni sektor na svim nivoima, s akcentom na  
unapređenje interakcije sa građanima i preduzećima.  

Učesnici ovog događaja, predstavnici javnih institucija u regionu Zapadnog Balkana i 
međunarodnih institucija, imaće priliku da kroz svoja izlaganja, brojnim međunarodnim,  
regionalnim i nacionalnim partnerima, ukažu na inicijative koje se mogu postaviti kao 
platforma za inovacije, razmjenu znanja i saradnje. Takođe će predstaviti načine kako 
omogućiti interakciju i ostvariti sinergiju u pružanju javnih usluga u otvorenoj vladi, 
kombinujući strateški pristup, stavove i zahtjeve svih učesnika ovog procesa. Sa druge 
strane, Crna Gora je u prethodnom periodu ostvarila zanačajne rezultate kroz 
unapređenje normativnog okvira i razvoja e-demokratije, čime je stvoren novi pravac za 
realizaciju mnogobrojnih projekata čiji je cilj ciljem digitalizacija javne uprave u Crnoj 
Gori i njena transformacija u savremenu i održiavu javnu upravu po mjeri čovjeka. 

Sastanak Upravnog odbora ReSPA-e predstavlja dobru prliku da ministri i drugi visoki 
zvaničnici odgovorni za javnu upravu regiona razmotre i usaglase dalje inicijative za 
unapređenje regionalne saradnje, kao i nove modele zajedničkog rada u okviru ReSPA 
programa, uz podršku Evropske komisije, što je ujedno  prilika da se iznesu razmišljanja 
i zaključci uvaženih ministara iz regiona, kroz definisanje  aktivnosti u narednom 
periodu.  

Istovremeno, sastanak će biti prilika za razmjenu mišljenja i iskustava sa 
predstavnicima zemalja Zapadnog Balkana u kontekstu izazova na putu cjelokupnog 
procesa reforme javne uprave i evropskih integracija. 



 
III Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore, pored ministarke javne uprave Suzane Pribilović, činiće državni 
sekretar Ministarstva, Goran Jovetić 

Troškove učešća crnogorske delegacije će pokriti Organizator. 

 

IV Predlog zaključaka 

1. Vlada Crne Gore je utvrdila Platformu za učešće ministarke javne uprave, 
Suzane Pribilović, na 10. sastanku Upravnog odbora Regionalne škole za javnu 
upravu (ReSPA) na ministarskom nivou i Ministarskoj konferenciji; 

2. Za člana delegacije određen je: 

- Goran Jovetić, državni sekretar. 
 

 
 

 
  
 




